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ССО вдарили по нафтобазі та морському
терміналу в окупованому Криму
Підрозділи Middle-strike уразили об'єкти паливної логістики
окупантів - базу "Семиколодезянська" та термінал у Феодосії

Дмитро Петренко
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ССО атакували нафтосховища окупантів у Криму

Українські Сили спеціальних операцій уразили відразу два об'єкти
паливної інфраструктури окупантів у Криму - нафтобазу на півночі
та морський термінал у Феодосії. Атаки по Криму регулярно
нарощують тиск на логістику ворога на окупованому півдні. Обидва
об'єкти росіяни використовували для зберігання та транспортування
пального на потреби своїх військ. Операцію здійснили вночі проти
7 червня.

Підрозділи Middle-strike Сил спеціальних операцій завдали ударів
по двох важливих об'єктах паливної інфраструктури в тимчасово
окупованому Криму. Під ураження потрапили нафтобаза
"Семиколодезянська" у селищі Єди-Кую та морський нафтовий
термінал у Феодосії, повідомляє пресцентр ССО.

Нафтобаза "Семиколодезянська" розташована приблизно за 200
кілометрів від лінії бойового зіткнення. Російські війська
використовують її як перевалочний пункт для зберігання та
транспортування мазуту, дизельного пального, бітуму та інших
нафтопродуктів. На об'єкті розміщені дев'ять резервуарів
місткістю від 700 до 3000 кубометрів. Звідси цистерни з пальним
розвозять по Криму та інших окупованих територіях України для
потреб армії РФ.

Також українські безпілотники завдали удару по морському
нафтовому терміналу у Феодосії, розташованому приблизно за 250
кілометрів від лінії фронту. На його території знаходяться сім
резервуарів для зберігання пального об'ємом 10 та 20 тисяч
кубометрів. Термінал є багатофункціональним комплексом з
перевалки нафти та нафтопродуктів із залізничних цистерн на
морські судна. Російські окупаційні війська використовують його
для забезпечення паливом угруповання в Криму та створення запасів
на випадок надзвичайних ситуацій.

Удари знизили логістичні спроможності
ворога

В ССО наголосили, що ураження нафтопереробної інфраструктури
знижує економічні та логістичні спроможності ворога вести війну.
Спецоперації у глибокому тилу - частина асиметричної стратегії
стратегічного знесилення противника.

Підрозділи безпілотних систем ГУР встановили вогневий контроль
над ділянками траси між тимчасово окупованими Бердянськом,
Мелітополем та Джанкоєм, системно знищуючи російські
паливозаправники та вантажівки у глибокому тилу. З 31 травня у
Криму почали видавати бензин по талонах.

Новітні українські безпілотники з підтримкою штучного інтелекту
почали масовано знищувати російську логістику в глибокому тилу.
Сухопутний міст до окупованого Криму перетворився на справжню
пастку. За даними аналітика відкритого коду Клемана Молена,
вздовж ключового логістичного коридору зафіксовано понад 125
ударів.

Крим під ударами по паливній мережі

Удар по нафтовому терміналу в Санкт-Петербурзі, нанесений раніше
у червні, став двадцятим успішним ураженням подібних об'єктів за
місяць. Операцію провели спільно сили глибинного ураження - СБС,
ССО, СБУ та ГУР. Це свідчить про системний характер кампанії
проти паливної інфраструктури ворога.

Тільки за квітень 2026 року українські deep strike уразили 14 НПЗ
і терміналів, охопивши географію від тимчасово окупованого Криму
до Уралу. Нічна атака на склади авіаційного пального на
воронезькому аеродромі стала прикладом того, як ССО та СБУ
одночасно вражають і паливні об'єкти, і авіаційну техніку росіян
у тилу.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Повідомляють про удар ЗСУ по мосту біля Чонгару - окупанти
закрили рух у Крим

 Кілька ударів по Керченському мосту - і Крим накриє паніка,
Чубаров прогнозує масову втечу росіян

 У Севастополі вводять QR-коди на АЗС - заправитися можна один
раз на тиждень

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

13:34

Головне - вірити в себе:
гороскоп для всіх знаків на
тиждень 8–14 червня

13:12

Зʼєднання Венери з Юпітером
– це завжди про війну та
переможців: політичний
прогноз астролога на 8–14
червня

12:36

Свідомий та наглий удар - Зеленський

розповів, чи є загроза після атаки РФ по

ядерному сховищу у Чорнобилі

12:26

У центрі Львова одружилася ЛГБТ-пара -

подія сталася під час проведення прайду

12:06

Погода в цьому році остаточно здуріє і в

цьому винне Ель-Ніньо - найстрашніше за

всю історію спостережень

11:44

Птахи на Донеччині в'ють гнізда з

дронового оптоволокна - диво

апокаліптичного світу
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